Klauzula informacyjna
(Dla danych pozyskanych bezpośrednio)
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego Rozporządzenia o ochronie danych osobowych z 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Miasta Gdyni-Gdynią-Miastem na Prawach powiatu z siedzibą przy al. Marszałka Piłsudzkiego 52/54, 81-382 Gdynia, NIP 5862312326, REGON 191675557, z upoważnienia, którego działa: XVII Liceum Ogólnokształcącego w Gdyni ul. 10 lutego 26. 
· kontakt z inspektorem ochrony danych jest możliwy pod adresem email: iod@17logdynia.pl,
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu rozpoczęcia oraz realizacji procesu rekrutacji i nauczania  na podstawie art. 6 ust.1 pkt. b, pkt c, d wyżej wymienionego  Rozporządzenia.
· odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą osoby zatrudnione przez administratora oraz współpracownicy administratora wyznaczeni do realizacji celu zdefiniowanego w punkcie wyżej.
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres w którym przepisy nakazują nam przechowywać dane na podstawie art. 53 ust. 5 i art. 47 ust. 1 pkt 7 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r.poz. 59, 949 i 2203), ustawa z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty z późniejszymi zmianami (Dz. U. z 2017 r. poz. 2198, 2203 i 2361) oraz przez czas, w którym możemy ponieść konsekwencje prawne niewykonania obowiązku, np. otrzymać karę finansową od urzędów państwowych (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 f RODO, podstawę tę będziemy nazywać „naszym prawnie uzasadnionym interesem”).
· posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (*jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
·  ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do GIODO gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;
· podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest warunkiem realizacji procesu rekrutacji 
i nauczania jak i wymogiem ustawowym. Jest Pan/Pani zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości  rozpoczęcia i realizacji  procesu rekrutacji i nauczania. 
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