Sprawozdanie z działalności Rady Rodziców XVII LO w Gdyni
Za rok 2019/2020

Drodzy Rodzice!
Bardzo dziękujemy Państwu za wpłaty dokonane na Radę Rodziców w roku szkolnym 2019/2020. 

Był to trudny rok zarówno z uwagi na rozpoczęcie roku w nowym obiekcie szkoły jak i z powodu epidemii w kraju. Wszyscy staraliśmy się pokonać wszelkie przeciwności jakie postanowił przed nami postawić ten rok. Mam silne przekonanie, że wszyscy osiągnęliśmy bardzo wiele. Czas pandemii pokazał nam różne oblicza edukacji. Jako Rada Rodziców działająca przy XVII LO staraliśmy się wykonać wszystkie zaplanowane działania. 
Udało nam się zaopatrzyć szkołę w drukarkę kolorową, z której działania w dużej części korzysta nasz Samorząd Uczniowski. SU dostał również dofinansowanie na swoją działalność w wysokości 1500,00 złotych. Młodzież wykonała wiele akcji społecznych dla wszystkich uczniów. Byli zaangażowani w organizację różnych konkursów, dni tematycznych, imprez szkolnych i wyjść. 
W ramach Konkursu na Budżet Uczniowski wygrał projekt stworzenia kącika wypoczynkowego dla Licealistów z ekspresem do kawy, mikrofalówką oraz dodatkowymi pufami i kwiatami doniczkowymi. Rada Rodziców przeznaczyła na ten cel kwotę 2023,86 PLN.
Mieliśmy też przyjemność goszczenia w naszej szkole uczniów ze szkoły w Finlandii. Urząd Miasta wspomógł ten projekt finansowo. Uczniowie w Finlandii w trakcie pobytu w szkole mają zapewnione wyżywienie oraz bilety wstępów do muzeów czy wystaw. Chcąc pokazać im nasze miasto oraz zapewnić obiady dla nich i naszych Uczniów biorących udział w tym projekcie, Rada Rodziców przekazała 1500 złotych dofinansowania na ten cel.
Odbyły się również tradycyjne imprezy takie jak Dzień Nauczyciela, Wigilie Klasowe. Świętowaliśmy Dni Gdyni, żegnaliśmy Panią Dyrektor Oktawię Gorzeńską oraz tegorocznych Absolwentów XVII LO, którzy jako pierwsi kończyli naukę w naszym Liceum. Nagrodziliśmy Uczniów za najlepsze wyniki w nauce oraz za działalność społeczną na rzecz szkoły. Na ten cel przeznaczyliśmy 9304,04 PLN.
Gdy tylko rozpoczęła się pandemia nie czekając na zalecenia Sanepidu zakupiliśmy automatyczny dozownik płynu do dezynfekcji rąk w kwocie 700,71 PLN
Jak co roku zrobiliśmy zaliczkę w wysokości 500,00 złotych na Integrację Klas Pierwszych, która ma się odbyć 07.09.2020.

To wszystko zdołaliśmy wykonać jedynie dzięki Państwa pomocy.

BARDZO DZIĘKUJEMY!

ROK SZKOLNY 2020/2021

KONTO Rady Rodziców XVII LO w Gdyni
27 1440 1026 0000 0000 1380 2831
PKO BP
Wysokość składki:
Wariant I
Jednorazowa wpłata do 30-09-2020 – 170,00 złotych (15%rabat)
Wariant II
Wpłata w dwóch ratach do 30-09-2020 – 90,00 złotych oraz do 31-01-2021 – 90,00 złotych (rabat 10%)
Wariant III
Wpłata miesięczna do 10-go każdego miesiąca – 20,00 złotych
[bookmark: _GoBack]W przypadku więcej niż jednego dziecka w liceum składka wynosi 150,00 złotych od dziecka płatna w dowolnych ratach.
